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管理类联考决胜系列八  数列
等差数列参考答案

1． A    2、 B     3、B     4、C     5、B    6、 D    7 、 A    8、 C

9、 n   10、 80     11、-368    12、13702

13、 ∵{an}为等差数列，∴ an+1-an=d

∴ a1+a3+a5+…+a99=a2+a4+a6+…+a100-50d

又 （a1+a3+a5+…+a99）+（a2+a4+a6+…+a100）=S100=145

∴ a1+a3+a5+…+a99=
14、设{an}的公差为d，则an=a+（n-1）d

[image: image1.png]



当n≥0时 b n-bn-1=[image: image2.png]


d 为常数，∴ {bn}为等差数列 

记{an}，{bn}的前n项和分别为A13， B13则
[image: image3.png]Ay _13la+1Pd) _a+6d _3
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，[image: image4.png]


 ，[image: image5.png]SR
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∴{bn}的公差为[image: image6.png]=1 R)




15、S17=S9
即 a10+a11+…+a17=[image: image7.png]ay +

21 xg =0




[image: image8.png]+ay =2a+25d =0
@ * 2y =d
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∴ an=27-2n

[image: image9.png](a,+a,):%(25+27—2n):—n’ +26n




=169-（n-13）2，当n=13时， Sn最大， Sn的最大值为169

16、 

[image: image10.png]Hla| < Jaraol





 INCLUDEPICTURE "http://www.nt.jsinfo.net/wll/3/Image4259.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image11.png]= g + a1y < 0




S198=[image: image12.png]198



（a1+a198）=99(a99+a100)<0

S197=[image: image13.png]


(a1+a197)= [image: image14.png]


( a99+ a99)>0 

又 a99>0 ，a100<0

则 d<0，∴当n<197时， Sn>0，∴ 使 Sn>0 的最大的n为197

等比数列参考答案
1、A 2、D 3、B 4、B 5、D 6、C 7、C 8、B

9、6；3

10、[image: image15.png]SENE]




11、-2·3n-1或an=2（-3）n-1
12、2·3n-1-1；3n-n-1

13、解：由题意，设立四个数为a-d，a，a+d，[image: image16.png](a+d)
a




则[image: image17.png]acd+ @Y gy
a

a+a+d=36(2)




由（2） d=36-2a （3）
把（3）代入（1）得 4a2-73a+36×36=0，（4a-81）（a-16）=0

∴所求四数为[image: image18.png]~18
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或12，16，20，25。
14、解：设{an}的前几项和Sn，[image: image19.png]


的前几项的和为Tn
an=a1qn-1
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∵Sn>Tn
∴即[image: image21.png]al@ -1 oq -1
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>0

又[image: image22.png]q>1=
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∴a12qn-1>1 （1），又a172=a24即a12q32>a1q23
∴a1=q-9 （2）
由（1）（2） [image: image23.png]19
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∴n≥0且n∈N

15、方法一：（1）q=1 Sn=na1
SnSn+2-Sn+12=（na1）[（n+2）a1]-[（n+1）a1]2=-a12
（2）q≠1 [image: image24.png]_ad-q)
1-q
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[image: image26.png]_ G 2
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=-a12qn<0，∴SnSn+2<Sn+12
方法二：Sn+1=a1+qSn
SnSn+2-Sn+12=Sn（a1+qSn+1）-Sn+1（a1+qSn）=a1（Sn-Sn+1= -a1a n+1= -a12qn<0

∴SnSn+2<Sn+12
16、解：n=1 [image: image27.png]7ﬁ(17—) 32




n≥2时， [image: image28.png]



∴[image: image29.png]



bn=log2an=7-2n，∴{bn}为首项为5，公比为（-2）的等比数列
[image: image30.png]_5+7-2n

xn =n(6-n)




令bn>0，n≤3，∴当n≥4时，bn〈0 

1≤n≤3时，bn〉0，∴当n≤3时，Sn=Bn=n（6-n），B3=9

当n≥4时，Sn=b1+b2+b3-（b4+b5+…+bn）=2B3-Bn=18-n（6-n）=n2-6n+18。
杂例参考答案
1．C    2．B     3．D     4．D    5．D     6．A     7．B   

8．±
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   9．387    10．4，8，16或16，8，4   
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16．8，2，—4或—4，2，8

17．2     
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